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CONCURSUL DE SOLUȚII  

STANDUL OAR LA CONGRESUL MONDIAL AL ARHITECȚILOR UIA BARCELONA, 2026 

RUNDA DE ÎNTREBĂRI ȘI RĂSPUNSURI 

 

Nr. Întrebare  Răspuns  

1.  Aparțin de un birou care activează în București și Londra. Colegul 
nostru arhitect cu drept de semnătură in Romania lucrează la 
biroul din Londra de 10 ani și este membru ARB și RIBA, dar nu 
este membru activ OAR. Poate sa înscrie proiectul nostru in 
concurs in calitate de coordonator? 

Da. 

2.  Este necesară posesia unui SRL în vederea înscrierii în concurs? 
Sau este suficient ca autorul principal să aibă înregistrat un BIA 
(PFA) pe numele său? 

Conform art. 2.1.2. din Regulamentul concursului: 

Individual sau prin asociere, concurenții trebuie să dețină 
capacitatea de încheiere a unui contract de servicii pe teritoriul 
României, capacitate ce va trebui dovedită în fața Promotorului, în 
cazul câștigării concursului. 

Astfel, orice formă de activitate economică care poate încheia un contract de 
servicii pe teritoriul României se poate înscrie în concurs – inclusiv BIA, PFA, 
întreprindere individuală etc. 

3.  În cazul în care un proiect este înscris de un SRL, este obligatoriu 
ca unul dintre membrii echipei să fie administratorul societății? 
Este necesar ca membrul echipei care deține dreptul de 
semnătură să fie administratorul SRL-ului? 

Nu este necesar ca unul dintre membrii echipei să fie administratorul 
societății.  
 
Nu, membrul echipei cu drept de semnătură nu trebuie să fie administratorul 
S.R.L.-ului. 
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4.  Dacă nu am drept de semnătură pot participa la concurs ? Conform cap. 2. PARTICIPAREA LA CONCURS a Regulamentului 
concursului: 

2.1.2. Individual sau prin asociere, concurenții trebuie să dețină 
capacitatea de încheiere a unui contract de servicii pe teritoriul 
României, capacitate ce va trebui dovedită în fața Promotorului, în 
cazul câștigării concursului. 

(...) 

2.1.4. Din componența echipei va face parte cel puțin un arhitect 
diplomat, membru OAR cu drept de semnătură, care își va asuma 
calitatea de coordonator și va înscrie proiectul în concurs. 

2.1.5. În afara coordonatorului, nu este obligatorie o anumită 
componență de calificări profesionale pentru restul membrilor 
echipei. Pot fi incluși deopotrivă studenți sau profesioniști din 
diverse domenii. 

Puteți participa la concurs ca parte a unei echipe coordonate de un arhitect 
cu drept de semnătură.  

5.  Având în vedere obligația de a justifica liniile bugetare prin oferte 
externe, am dori o clarificare privind anonimatul: aceste 
documente trebuie anonimizate (fără date de identificare) sau pot 
conține datele furnizorilor? 

Documentul de fundamentare a costurilor va fi verificat după alegerea 
câștigătorului și va face parte din procesul de negociere cu câștigătorul.  
Acest document nu trebuie anonimizat deoarece nu va fi inclus în arhiva 
proiectului. Documentul trebuie să conțină datele furnizorilor / 
producătorilor, deoarece fundamentează Anexa 2.3. – Oferta, piesă de 
concurs anonimizată (care va conține rezumatul documentului de 
fundamentare). 

6.  Aș dori o clarificare legată de utilizarea pereților standului: este 
obligatoriu ca toți cei 3 pereți (laterali și posterior) să fie folosiți 
ca atare sau este permis ca unul dintre ei să nu fie utilizat, fiind 
înlocuit cu un alt element de amenajare (structură proprie), astfel 
încât să se păstreze configurația, gabaritul și limitele standului 
impuse de organizatori? Întrebarea este legată de modul de 
montaj și de flexibilitatea soluției propuse. 

Pereții laterali și cel posterior fac parte din amenajarea expoziției UIA și nu 
pot fi înlocuiți cu alte elemente. 
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7.  Oare s-a stabilit cumva, pana în acest moment, poziția pe plan a 
standului? Ne interesează să știm dacă este orientat spre 
circulație cu latura scurta sau cu cea lunga și dacă poziția este 
pe colț sau în rând. 

Până în acest moment nu avem informații suplimentare referitoare la poziția 
finală a standului OAR. 

8.  Putem folosi structura de lemn sau metal? 

Pe verticală am observat că putem până la 5 m, se poate folosi 
acoperiș ori să te poți urca ceva mai sus ? 

Se pot folosi orice fel de structuri cu respectarea condițiilor de instalare 
menționate în tema de concurs și în manualul tehnic al expoziției. 
 
Înălțimea maximă admisă este de 5m cu condiția ca elementele propuse să 
fie structural fezabile și să nu incomodeze standurile vecine. 

9.  Dacă în soluția noastră sunt implicate și elemente digitale 
dinamice, putem încărca și o animație pentru a reprezenta soluția 
propusă mai clar? 

Da. 

 
 

ANUNȚ IMPORTANT: 

După transmiterea pe email a arhivelor de concurs, veți primi un mail ce conține o recipisă conținând numărul de înregistrare cu care arhiva a intrat în lucrările 
Secretariatului de Primire. Dacă în 24 de ore de la transmiterea arhivelor nu veți primi această informare, vă rugăm să notificați acest lucru la 
concursuri@oar.archi. 
 
 

Ordinul Arhitecților din România 

 

 

Consilier Profesional 

arh. Sorin Istudor 

 

 

Coordonator Concurs 

arh. Mirona Crăciun 

concursuri@oar.archi

